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2007 MÁJ 15.
A "SAVARIA TÖRTÉNELMI KARNEVÁL" Közhasznú Közalapítvány
alapítója részére
Statisztikai számjel: 188919249133 561 18

Elvégeztem a "SA V ARIA TÖRTÉNELMI KARNEVÁL" Közhasznú Közalapítvány (a továbbiakban:
"a Közalapítvány") 2006. évi közhasznú egyszerûsített éves beszámolójának könyvvizsgálatát, mely
egyszerûsített éves beszámoló a 2006. december 31. fordulónappal elkészített mérlegébõl - melyben az
eszközök és források egyezõ végösszege 71,247 eFt, a közhasznú tevékenység eredménye 15,924 eFt, a
vállalkozási tevékenység eredménye 4,827 eFt nyereség - az ezen idõpontra végzõdõ évre vonatkozó
eredménykimutatásból és közhasznúsági jelentésbõl áll.
A közhasznú egyszerûsített éves beszámolónak a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon
elfogadott általános számviteli elvek szerint történõ elkészítése és valós bemutatása a kuratórium
felelõssége. Ez a felelõsség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredõ, lényeges hibás
állításoktól mentes közhasznú egyszerûsített éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása
szempontjából releváns belsõ ellenõrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelõ számviteli
politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerû számviteli
becsléseket.
A könyvvizsgáló felelõssége az egyszerûsített éves beszámoló véleményezése az elvégzett
könyvvizsgálat alapján.
A Társaság 2005. évi egyszerûsített éves beszámolójához 2006. május 24.-én kelt könyvvizsgálói
jelentésben minõsítés nélküli záradékot (véleményt) bocsátottam ki.
A könyvvizsgálatot a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó -
Magyarországon érvényes - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek
megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint, hogya könyvvizsgálat
tervezése és elvégzése révén elegendõ és megfelelõ bizonyítékot szerezzek arról, hogy az egyszerûsített
éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.
Az ,elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, melynek célja
könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni az egyszerûsített éves beszámolóban szereplõ összegekrõl és
közzétételekrõl. A kiválasztott eljárások beleértve az egyszerûsített éves beszámoló akár csalásból, akár
tévedésekbõl eredõ, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétõl
függnek. A közhasznú egyszerûsített éves beszámolóhoz kapcsolódóan a könyvvizsgáló
kockázatfelmérésének nem célja, hogy a Közalapítvány belsõ ellenõrzésének hatékonyságáravonatkozóan véleményt mondjon. .

A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és a vezetõség
lényegesebb becsléseinek, valamint a közhasznú egyszerûsített éves beszámoló bemutatásának
értékelését. Meggyõzõdésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálatí bizonyíték elegendõ és megfelelõ
alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.
A könyvvizsgálat során a "SA V ARIA TÖRTÉNELMI KARNEVÁL" Közhasznú Közalapítvány
közhasznú egyszerûsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati
alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és
ennek alapján elegendõ és megfelelõ bizonyosságot szereztem arról, hogy az egyszerûsített éves
beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek
szerint készítették el. Véleményem szerint a közhasznú egyszerûsített éves beszámoló a Közalapítvány
2006. december 31.-én fennálló vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzetérõl megbízható, valós képet ad.
Szombathely, 2007. április 04.
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